

蒙古贞日报

2024年5月
9
星期四
甲辰年四月初二



国内统一连续出版物号
CN21—0018
总第6006期 本期4版

提能增效优环境 跃级晋位当排头

习近平同法国总统马克龙在上比利牛斯省举行中法元首小范围会晤

新华社法国塔布5月7日电(记者韩冰 刘芳)当地时间5月7日,应法国总统马克龙特别邀请,国家主席习近平乘专机离巴黎赴法国西南部上比利牛斯省访问。

马克龙和夫人布丽吉特提前抵达,率上比利牛斯省省长萨罗门等法国地方政府代表在塔布机场热情迎接,欢迎习近平夫妇访问对他具有特殊意义的上比利牛斯省。

春夏时节的南法山区,白雪消融,溪水潺潺,山花盛开,绿草茵茵。

马克龙总统和布丽吉特在图尔马莱山口“牧羊人驿站”迎接习近平和彭丽媛,共同欣赏当地村民表演的具有浓郁南法风情的牧羊人之舞,并同他们亲切合影。

驿站木屋外,春雪纷飞,云海浩渺。两国元首夫妇凭窗而坐,远眺群山,品当地特色美食,论天下风云际会,在轻松愉快的氛围中就一些重要问题进行了战略沟通。

习近平指出,中华文明是世界上唯一延绵5000多年而从未中断的悠久文明。正因如此,中国人有着很强的家国理念,尤其重视和珍视国家统一。许多华侨在海外生活多

年,仍怀有深深的爱国情感,对祖国不断发展壮大由衷感到自豪。我出访期间,经常看到很多华侨华人和留学生自发在沿途等候欢迎。现在中国已经实现了第一个百年奋斗目标,相信经过中国人民的接续奋斗,中国一定能实现中华民族的伟大复兴。中国和法国虽然分属东西方文明,价值理念、社会制度不同,但都重视文明交流互鉴。双方可以以和而不同,通过对话合作,为世界的和平与发展以及人类的进步作出新的贡献。中方愿同法国和欧洲加强人文交流,不断深化经贸合作,增进相互正确认知,巩固好、传承好中法、中欧人民友好故事。

马克龙表示,我对去年访华特别是广州松园会晤留下深刻印象。通过同主席先生的深入交流,我进一步了解了中国的历史、文化、理念和发展历程,对中国在重要问题上的立场认识加深。当前国际形势充满了不确定性,欧洲保持战略自主和团结统一至关重要,欧洲同中国发展良好关系、加强双多边合作也至关重要。法中都是联合国安理会常任理事国。我期待同习近

平主席保持密切沟通,为维护欧洲和世界的和平稳定发挥积极作用。

习近平感谢马克龙总统和夫人热情邀请和精心安排,指出,今天我和夫人同马克龙总统和夫人度过了一段美好难忘的时光。我期待同马克龙总统经常性交往,共同努力,引领中法关系和中欧关系健康稳定发展,为这个变乱交织的世界注入更多稳定性和正能量。欢迎马克龙总统方便时再次访华。

临别时,当地村民唱起牧羊人之歌,感谢习近平和彭丽媛到访,并热情邀请他们再来。

习近平说,这里的美丽风光和特色美食给我留下深刻印象。欢迎更多法国优质农食产品进入中国百姓家,也欢迎更多友好的法国人民去中国参观访问。

马克龙和布丽吉特陪同习近平和彭丽媛离开图尔马莱山口返回塔布,并在机场举行正式欢迎仪式。两国元首相约在北京再见。

当晚,习近平乘专机离开法国前往贝尔格莱德,应塞尔维亚总统武契奇邀请开始对塞尔维亚进行国事访问。



我县荣获“全省文明城市”荣誉称号

县委组织部等37家单位
和个人受到省人社厅、省文明办表彰

本报讯 近日,辽宁省人力资源和社会保障厅、辽宁省精神文明建设办公室,联合下发了《关于表彰2021—2023年度全省文明城市(区)、文明村镇、文明单位和第三届全省文明家庭、文明校园及新一届全省未成年人思想道德建设工作先进的决定》文件,我县被评为“全省文明城市”,县委组织部、县人民检察院、县市场监督管理局、东梁镇、老河土镇等37家单位和个人受到省人社厅、省文明办表彰。

2021年创建工作启动以来,在省、市文明委的精心指导下,在县委、县政府的正确领导下,全县党员干部群众躬身入局、主动作为,以势在必得的决心、志在必得的勇气、争分夺秒的干劲,主动投身全省县级文明城市创建工作。其间,县委、县政府把全省县级文明城市创建作为一项系统工程,提出了“一年打基础、两年大变样、三年创建成功”的工作目标,成立了创建全省县级文明城市工作领导小组,设立12个工作专班,形成全县上下齐抓共管的生动局面。县委宣传部牵头抓总,统筹协调,组织相关单位部门和社会力量紧盯重点、突破难点、打造亮点,推动了创建工作有力有序有效开展。同时,持续强化宣传力度,广泛动员机关干部、“娜仁花”志愿者、基层群众积极参与创建活动,让创城之举无处不在,创城氛围浓郁热烈。各乡镇街、县住建局、县公安局、县市场监管局、县教育局、县工信局等部门对照测评体系,主动担当作为,扛起创建责任,细化工作举措,实现了城市基础设施日益完善、城市服务功能不断增强、城市管理水平有效提升、市民文明素养明显提高,为文明城市创建工作取得全面成功提供坚强保障。

文明无止境,创建不停歇。过去三年取得的文明创建成果既是一份荣誉,更是一份责任。站在新的历史起点,全县将以“归零”的心态,吹响“再出发”的号角,不忘初心、砥砺前行、珍惜荣誉、再接再厉,不断巩固创建成果,提升创建水平,为夺取“百十一”奋斗目标新胜利、打好打赢全面振兴新突破三年行动攻坚之年攻坚之战作出新的更大贡献。(纪哲)

阜新氟产业开发区党工委召开(扩大)会议

刘彦鸿主持并讲话

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张帅)5月7日,县委书记、阜新氟产业开发区党工委书记刘彦鸿主持召开阜新氟产业开发区党工委(扩大)会议。县长包峰参加会议。

会上,阜新氟产业开发区管委会主任张汉君汇报了近期工作情况、存在问题及下一步工作思路。与会人员认领工作任务并发表意见和建议。

刘彦鸿对阜新氟产业开发区取得的成绩及班子成员的工作状态给予肯定,并希望与会人员进一步提振精神,持续加力攻坚。

刘彦鸿强调,要明确目标和任务。努力向工业产值突破百亿元、在

省级开发区中跃级晋位,在全国氟产业赛道中当排头冲刺。要做到“五抓”提高功效。一要抓班子带队伍。做到“两统筹”“三到位”“三结合”,像爱护眼睛一样爱护干部职工。二要抓要素强保障。在供水、供电、污水处理、人才培养等要素上下功夫,固化要素、优化要素,全力推动氟产业开发区高质量发展。三要抓底线保安全。牢固树立底线思维、红线意识,确保生产安全、环保安全,信访稳定。四要抓招商多争取。完善招商机制,优化营商环境,全力争取政策、项目、资金,为园区发展提供有力支撑。五要抓改革促创新。全体党员

干部要做到“五里五有”,坚持向改革要出路,向创新要办法,用发展的办法解决发展中的问题,全力打好打赢攻坚之年攻坚之战,为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标做出新的更大贡献。

包峰围绕全力守好底线,全力服务企业,全力保“双过半”,全力抓项目落地,全力招商引资等方面提出具体要求。

县领导安欣、王宏春、牟景祥,阜新氟产业开发区管委会班子成员,县政府办、县发改局、县财政局、县商务局等部门主要负责人,阜新氟产业开发区管委会中层以上领导干部参加会议。

全县宣传工作会议强调

深入学习贯彻习近平文化思想 奋力开创全县宣传思想文化工作新局面

本报讯(记者 张彪)5月8日,全县宣传工作会议召开。县委常委、宣传部部长高峰出席会议并讲话。

会议分为两个阶段进行。第一阶段,举行了“阜蒙好人”表彰仪式,宣读了关于表彰2023年度“阜蒙好人”的决定,与会领导为六名代表颁发荣誉证书。

第二阶段,传达学习了全国、全省、全市宣传部长会议精神以及全国、全省网信办主任会议精神,总结去年工作,并对做好今年宣传思想文化工作进行安排部署。

会议指出,2023年,在县委的坚强领导下,全县宣传思想文化战线

牢牢把握正确方向导向,有效服务全县工作大局,守正创新、担当作为,完成了各项工作任务,取得了丰硕工作成果。

会议要求,要深入学习贯彻习近平文化思想,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委、县委具体安排上来,把做好宣传思想文化工作融入到高质量发展各方面、全过程,为打好打赢全面振兴新突破三年行动攻坚之年攻坚之战贡献宣传力量、展现宣传担当。

会议强调,做好今年全县宣传思想文化工作,要聚焦重点任务攻坚突破,奋力开创全县宣传思想文化工作

新局面。要围绕“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标,聚力夺取“百十一”奋斗目标新胜利,打好打赢全面振兴新突破三年行动攻坚之年攻坚之战,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,发展壮大主流价值、主流舆论、主流文化,着力凝聚团结奋斗的精神力量,激发昂扬向上的拼搏劲头,营造正气充盈的舆论氛围,为推动县域经济社会高质量发展提供坚强思想保证、强大精神力量、有力文化条件。

各乡镇街党(工)委副书记、宣传委员,县直单位分管宣传工作同志参加会议。

